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Předložená bakalářská práce Marie Žáčkové má celkem 90 stran, z toho pět stran tvoří soupis použité literatury, internetových zdrojů a archiválií, dále stránky se seznamem obrázků a tabulek, 25 stran tvoří samotnou obrazovou přílohu – konkrétně se jedná o mapy, tabulky, plánky a kresby nálezů z lokality.

Práce Marie Žáčkové usiluje o komplexní popis vývoje osídlení polykulturní lokality Skalice nad Svitavou (trať Nivy) a následné zasazení této lokality do příslušného historického kontextu daného regionu.
Po krátkém úvodu, kde se autorka věnuje okolnostem výzkumů, dochování i nedochování dokumentace, informačním zdrojům, pramenům apod. si autorka stanovuje přiměřené cíle a stanovuje postup práce. Zároveň představuje strukturu předložené práce.
Po stručném nastínění přírodních poměrů Boskovicka a historie archeologického bádání v tomto regionu. Následující část práce je obsáhlým přiblížením prozkoumané lokality z hlediska historie jejího archeologického zkoumání. Zde autorka popisuje Skalici i trať Nivy, její polohu a etapy výzkumu.

V následující kapitole se autorka věnuje regionu i lokalitě v době bronzové a době římské.
Šestá kapitola nabízí popis objektů a nálezů z lokality podle příslušnosti k jednotlivým kulturám. Reprezentovány jsou kultura únětická, středodunajská mohylová, početně silná lužická, platěnická a objekty spadající do doby římské.

Následující kapitola analyzuje na lokalitě nalezený materiál a nepočetné lidské kosterní ostatky, které jsou bohužel další ze ztracených položek náležejících k výzkumu.

Osmá kapitola se věnuje zpracovávání kovů na Moravě, Boskovicku a konečně i na lokalitě samé.
Na tyto přehledy navazuje kapitola, která se snaží rekonstruovat zkoumané sídliště, proporční grafy srovnávají zastoupení kultur, typů objektů apod. Z nich autorka usuzuje na skladbu a podobu sídliště v jednotlivých fázích jeho vývoje, které interpretuje v závěru práce a neopomíjí fakt, že mnoho z předpokládaných faktů nebylo výzkumem z různých důvodů zachyceno.

Bakalářská práce Marie Žáčkové je pečlivě upravená a i autorčin sloh je čtivý, třebaže např. formulace: „pro celkovou celistvost a ucelenost práce…“ na straně 14 je zvláštní. Autorka při zpracovávání vycházela z dostupné moderní odborné literatury a odpovídajícím způsobem využila všech dostupných zdrojů informací. Dostává se tak ke klíčovému problému oboru.
Práce je prakticky prosta překlepů, což ji činí v kontextu jiných prací výjimečnou.
Celkově konstatuji, že v bakalářské práci autorka prokázala svou schopnost práce s archeologickým materiálem i odborným archeologickým textem. Zorientovala se v dostatečné míře v zadaném tématu a předložená práce splňuje nároky na tento typ prací kladené.

Proto doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako VÝBORNOU.
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